ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления главы сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район
 Республики Башкортостан 
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, включая подведомственное ей муниципальное казенное учреждение «Пожарная охрана сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район  Республики Башкортостан»»

Проект разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановления Администрации муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 26 октября 2015 года № 3484 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (с последующими изменениями), постановления Администрации от 15 марта 2016 года № 328 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, включая подведомственные казенные учреждения» (с последующими изменениями).

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 02.11.2017г. по 10.11.2017г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 453550, Республика Башкортостан, Белорецкий район, с. Тукан, ул. Матросова, д.14 (кабинет 3)

Адрес электронной почты: beladm017@mail.ru 


Контактный телефон: 8(34792) 79286

Контактное лицо: Исаева Надежда Ивановна
