Протокол № _1__
публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  

 «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район Республики Башкортостан»
с. Тукан                                                                                    03 ноября   2020 г.


Открывает и ведет публичные слушания Председатель Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район Республики Башкортостан» Самигуллина Альфия Фятыховна
Самигуллина А.Ф..:

Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 11 Устава сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ.
 Советом сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район было принято решение от 20.10.2020 г. № 21 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального  района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район Республики Башкортостан». Данным решением публичные слушания назначены на 03 ноября  текущего года. Для информирования населения о публичных слушаниях было вывешено объявление на информационном стенде администрации.    

В состав комиссии по проведению публичных  слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан» входят:

•
председатель комиссии – Самигуллина Альфия Фятыховна – глава сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район, депутат от избирательного округа № 10;

•
заместитель председателя комиссии – Дятлова Лариса Петровна, депутат от избирательного округа № 1;

•
секретарь комиссии – Рыбакова Татьяна Сергеевна, управляющий делами;

•
члены комиссии:

Гильманова Эльвира Шаяхметовна, землеустроитель 1 категории

Белова Екатерина Сергеевна – депутат от избирательного округа №6

Предложения по проекту решения Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального  района Белорецкий район РБ» принимались в письменном виде по адресу: ул. Матросова, 14, с 21  октября по 27 октября 2020 г. Предложений не поступило.

В публичных слушаниях принимают участие депутаты округов, руководители учреждений, жители сельского поселения и другие приглашенные. В публичных слушаниях принимают участие 30 человек населения сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ. 

Предлагается следующий порядок работы заседания: для информации предоставляется время до 10 минут, для  выступления – 5 мин, для справок – до 3 минут. Вопросы задавать в устном виде.

 Если нет других предложений, прошу голосовать.

За – 30, против – 0, воздержались – 0.

На повестку дня публичных слушаний выносится вопрос: 

1.  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район Республики Башкортостан»
Данный вопрос был рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район, на заседании Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ 20 октября 2020 года. Вопрос  вынесен для обсуждения на публичные слушания.

Предлагаю рассмотреть проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район РБ».

Слово предоставляется Председателю Совета 

Самигуллиной Альфие Фятыховне  (выступление).

доклады окончены.
Какие будут вопросы и предложения у присутствующих?

Есть желающие выступить? 

Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Туканский сельсовет муниципального  района Белорецкий район РБ» рассмотрен. 25 ноября 2020 года данный вопрос выносится на заседание Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ и для окончательного утверждения.

Какие есть вопросы у присутствующих? Если вопросов нет – публичные слушания объявляются закрытыми.

Благодарю за работу. До свидания!

Председатель комиссии:                                         Самигуллина А.Ф.
