ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета  за 2020 год сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан
Место и время проведения публичных слушаний:

с. Тукан, ул. Матросова, д.14, Администрация  сельского поселения Туканский сельсовет, 24 мая 2022 года, 17.00 ч.                                                                                
 Открывает и ведет публичные слушания глава сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ,    председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по  проекту решения об исполнении бюджета  за 2020 год сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ»    Самигуллина Альфия Фятыховна 
  Самигуллина А.Ф.
Публичные слушания проводятся в соответствии с решением Совета 
от 05/05/2022 года за № 156 «О публичных слушаниях по проекту решения об исполнении бюджета за 2020 год сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан » 
Данным  решением публичные слушания назначены на 24 мая текущего года. Для информирования населения о публичных слушаниях решение  было обнародовано на информационном стенде администрации, официальном сайте администрации муниципального района  . Проектом решения об исполнении бюджета за 2021 год можно было ознакомиться в администрации сельского поселения Туканский сельсовет.
В состав комиссии по проведению публичных  слушаний по проекту решения Об утверждении отчета  об исполнении бюджета  СП Туканский сельсовет за 2021 год» входят:

· председатель Комиссии – Самигуллина Альфия Фятыховна, председатель Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан;

· заместитель председателя Комиссии – Дятлова Лариса Петровна, председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ по бюджету,  налогам и вопросам собственности;  

· секретарь Комиссии – Рыбакова Татьяна Сергеевна, управляющий делами Администрации сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан;

       члены Комиссии:

· Коткина Елена Ивановна – депутат Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ от избирательного округа № 2;

· Гильманова Эльвира Шаяхметовна – землеустроитель 1 категории Администрации сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ;

· Валекжанина Светлана Владимировна – депутат Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ от избирательного округа № 9.

Присутствовали  20 чел.:
Председатель публичных слушаний:   Самигуллина А.Ф.
Секретарь:  Рыбакова Т.С.
  Предложения по проекту решения  Совета СП  Туканский сельсовет « Об утверждении отчета  об исполнении Бюджета СП Туканский сельсовет за 2020 год» принимались в письменном виде по адресу: Республика Башкортостан, Белорецкий район, с. Тукан, ул. Матросова, 14, каб. 3) в период с 16 мая по 20 мая  2022 года 
Самигуллина А.Ф..  еще раз ознакомила всех  с проектом  исполнения бюджета .
Письменных предложений  по проекту  исполнения  бюджета  за 2021 год не поступало.

Проект решения об исполнении бюджета за 2021год рассмотрен. Данный вопрос выноситься на заседание Совета СП Туканский сельсовет для окончательного утверждения.
Решили :  Оставить  решение об исполнении бюджета за 20201 год без изменения. 

Председатель Комиссии                                    А.Ф.Самигуллина
Секретарь комиссии:                                        Т.С. Рыбакова
